



Экс-глава АО "НК "КазМунайГаз" (КМГ) Серик Буркитбаев был освобожден из заключения осенью 2012 года, сообщил пресс-секретарь комитета уголовно-исполнительной системы РК Галымжан Хасенов.



Проект новой редакции Закона "Об органах внутренних дел Республики Казахстан" представил в мажилисе вице-министр МВД Еркин Кененбаев, передает пресс-служба Аппарата мажилиса парламента РК.

ПОЛИТИКА 3

№6 (426). 15-21 февраля 2013 г. / www.camonitor.com / E-mail: 2004@camonitor.com

ПОЛИТПРОЦЕСС

ОБРЕЧЕННЫЕ

Партийное поле: период апокалипсиса



Казахстанские партии давно превратились в живых мертвецов, восстающих из праха раз в пятилетку. Одни из них умерли естественной смертью, другие - в муках, а третьи и вовсе еще не осознают, что все - финита ля комедия. Помните, как у Державина: "В могиле буду я, но буду говорить"?

что сделаем это назло власти, хотя понимали, что идеология у нас разная. Но, к сожалению, у нас ничего не получилось".

Словом, как все смешно начиналось, когда Абилов и Туякбай на полном серьезе собирались противопоставить себя партии власти, так все смешно и закончилось, причем вовсе не сегодня, а еще вчера. Помнится, эксперты центра "Стратегия", пару лет назад проводившие "ревизию" партийного поля, пришли к беспрецедентному выводу касательно деятель-

лярностью. Даже широко распиаренную инициативу по проведению всенародного референдума оппозиционеры явно провалили, о чем свидетельствует и перенос сроков голосования на неопределенное время. Напомним, на него планировалось вынести такие серьезные вопросы, как выход Казахстана из Таможенного союза и Единого экономического пространства, выборность акимов, национализация крупных предприятий страны, запрет на строительство в Казахстане Международного банка ядерного топлива и атомных электростанций... Как бесхитроно признался член инициативной группы Мухтар Тайжан, "проблема в составлении списков участников, то есть не хватает подписей для проведения референдума". Складывается такое ощущение, что работа в рамках партии и оппозиционного движения в целом уже сама по себе не интересна партийным лидерам, и даже изредка появляющиеся заявления (взять хотя бы последние - о тотальной борьбе с коррупцией и освобождении Владимира Козлова) пишутся по инерции, а потому лишены внятности, глубины и конструктивности.

Что же касается будущего ОСДП и "Азата", которые, кстати, пока юридически не оформили свой развод (предполагается, что съезд, на котором Туякбай и Абилов трижды скажут друг другу "прощай", состоится в кон-

ОДНАКО

ДЕПУТАТОВОЖАТАЯ

Окончание.
Начало на стр. 1

И на этом фоне деятельность Дариги Назарбаевой, которая не только играет на поле системных проблем, но и умело доносит до глав министерств, ведомств и регионов боль конкретного человека, выглядит лучом света в темном царстве и явно направлена на создание имиджа защитника народных и национальных интересов. Еще чуть-чуть, и депутат Назарбаева будет олицетворять собой Родину-мать, сошедшую с известного плаката времен Великой Отечественной, и звать "сыновей" своих вместе строить достойную и благополучную жизнь. Мы даже не сомневаемся, что у нее это получится. Кстати, на эту мысль наталкивает и демонстрация Даригой Нурсултановны глубокого знания тех проблем, которые она поднимает. Ни одному мажилисмену просто физически не под силу копать так глубоко, как это делает Назарбаева, и это не может не наводить на мысль о том, что на нее, возможно, работает целая группа экспертов. Впрочем, даже если и так, то кто сказал, что это плохо? Если мы и имеем дело с проектом власти, то с одним из самых грамотных и продуктивных. Сможем даже предположить, что, приступая к его реализации, разработчики и не предполагали, что одним махом убьют нескольких зайцев.

Мы уже говорили о том, что дочь президента, выступающая в ипостаси депутата, воплощает гигантский



орган наконец-то стал полноправным партнером правительства в системе власти. И хотя предложение так и не вылилось в конкретику, факт говорит сам за себя, и что-то подсказывает, что Дарига Нурсултановна еще вернется к этому вопросу, причем в ближайшей перспективе. Не зря же ее коллеги по парламенту Загипа Балиева и Светлана Романовская не так давно выступили с инициативой разработки законопроекта о народной законодательной инициативе и общественном контроле, который позволит представителям общенародным избранныкам "принимать непосредственное участие в любых сферах и госпрограммах".

Очевидно и другое - то, что депутат Назарбаева способна не только завоевать доверие общества, но и настроить государственных менеджеров на нужную власти волну. Причем она это уже делает

« Депутат Назарбаева способна не только завоевать доверие общества, но и настроить государственных менеджеров на нужную власти волну. Причем она это уже делает, заставляя краснеть министров и глав ведомств, демонстрирующих на ее фоне некомпетентность и поверхностность. »

неудобные вопросы перед руководством страны. Однако продолжалось это "всеобщее помешательство", как мы помним, совсем недолго, сменившись эрой "77 пугливых зайчиков", когда парламент фактически превратился в тихий омут, в котором черт знает что водилось.

Мажилисмен даже предложил законодательно закрепить норму, запрещающую регистрировать в качестве юридических лиц папаш, уклоняющихся от содержания детей. То же самое можно сказать про Серика Оспанова. В прошлом созыве он без лишней шумихи справлялся со своей де-

мость присутствия в законодательном органе всех остальных, кроме Дариги Назарбаевой, 106 депутатов, которые, если вспомнить упомянутую выше сказку, пользуются старым, но единственным методом борьбы с удавами: размножаться с опережением. Между тем на их содержание государство тратит огромные средства. В среднем оклад каждого депутата мажилиса составляет 500 тысяч тенге, сюда же приплюсуем командировочные, стоимость телефонных разговоров, средства, потраченные на обучение мажилисменов языкам, на санаторно-курортное, лечебно-оздоровительное обслуживание и прочая. А еще у каждого депутата есть своя "свита" из помощников и секретарей, труд которых также щедро оплачивается государством - в пределах 130-180 тысяч тенге в месяц. Позволим себе в этой связи небольшую цитату: "На содержание парламента РК в этом году в бюджете заложено 10 миллиардов тенге. И с далекой идущей целью: чтобы впоследствии за экономию средств получить премии. В 2011 году "экономии" 1,4 миллиарда, за полгода 2012-го - около 140 миллионов. Нет, не в

казну отправили сэкономленные средства. Пошли они на премирование. Причем не в размере 30 процентов от годового фонда оплаты труда, а в куда больших объемах... некоторые сотрудники получили от 15 до 23-х должностных окладов. Средства идут, помимо штатных, еще и на внештатных сотрудников: за два с половиной года эта группа составила около



Комитет дорожной полиции Министерства внутренних дел РК готов рассмотреть вопрос об отмене технического осмотра для легковых автомобилей, пишет "Казинформ".

ПОЛИТПРОЦЕСС

ОБРЕЧЕННЫЕ

Окончание. Начало на стр. 3

Мы имеем в виду то, что время, когда оппозиция воспринимала критику с высоко поднятым средним пальцем, безвозвратно прошло. Похоже, она все же нашла в себе силы признать, что серьезно больна (напомним, Амиржан Косанов неоднократно говорил о вирусе самолюбования и местечкового вождизма, регулярно парализующем оппозицию). По крайней мере, в риторике оппозиционных лидеров все чаще проскальзывают здоровый прагматизм и понимание своего места на партийном поле. Речь идет о недавнем интервью Петра Своика, которое в дополнительных комментариях просто не нуждается: "Наша оппозиция - это во многом пена... Если честно, то оппозиция в Казахстане зеркалит режим и недотягивает до соответствия стоящим перед страной вызовам. На явления типа Таможенного союза или атомной энергетике она реагирует поверхностно, ситуационно и не очень профессионально".

Держи карман шире, или Дышите - не дышите

Существование партий, к которым накрепко прилипла наклейка "карманных", даже на фоне процессов самоуничтожения, запущенных в оппозиционном лагере, выглядит, мягко говоря, блеклым. За время своего существования они явно растеряли идентичность и попросту не знают, к какому столбу прислониться.

Возьмем "Руханият". Созданная Алтыншаш Джагановой и ею же низведенная на низшие ступени партийного рейтинга структура с приходом в партию Серикжана Мамбеталина, казалось, получила свежий импульс. Но новый вожак пришелся не ко двору, что, впрочем, было вполне объяснимо, так как наблюдалась реальная угроза маргинализации партии. Трудно понять другое: почему Джаганова, отобрав бразды правления у Мамбеталина и вновь самостоятельно взявшись за партийный штурвал, опять отдала его "в хорошие руки"? Вряд ли Серик Султаналиев, генеральный директор АО "Казтрансгаз", - тот человек, который откроет новую страницу в жизни "Руханията". Нам этот процесс больше напоминает добровольную эвтаназию и назначение распорядителя пышных похорон. Мы даже смеем предположить, что церемония

СИЛЬНЫЕ МИРА СЕГО

МЭРСКИЕ ДЕЛА

Неизвестные эпизоды из жизни Виктора и Лейлы Храпуновых



В последнее время безызвестный Виктор Храпунов в буквальном смысле заполнил своим присутствием казахстанскую часть всемирной паутины. Что ни день, то новое интервью. В них он позиционирует себя не столько как бывший член правительства РК, экс-аким Алматы и ВКО, сколько как ярый сторонник демократии,

пуновы стали очень состоятельными людьми (даже по меркам далеко не бедной Швейцарии), до сих пор остается актуальным. Безусловно, о том, чем владела чета Храпуновых, ныне написано немало. В Интернете легко можно найти список из принадлежащих им 37 объектов алмаатинской недвижимости. Но вот как шла известная супружеская пара к своему благосостоянию - это

и к домашним поварам. Обычно их семью обслуживали двое: один специализировался на европейской кухне, а другой готовил исключительно восточные блюда. Хуже всего приходилось тем, кто отвечал за европейскую кухню:

- При мне была у Лейлы Калибековны одна страсть. Она жуть как томатный суп любила. "Гаспачо" называется вроде бы. Она его почти каждый день заказывала. И каждый раз бедный повар потом обливался. Не дай Бог, пересолит или слишком острым сделает. Реакция у Лейлы была молниеносной. С первой ложки. Она реально начинала биться в истерику - у нее и так врагов немало, а тут ее и Виктора Вячеславовича отравить пытаются.

Подтвердил слова Максима и еще один "птенец" "Феникса", которого мы условно назовем Андреем. По его словам, бесконечные истерики, которые практически по любому поводу и с явного согласия своего супруга устраивала Лейла Храпунова, выдерживали очень немногие:

- Можно по пальцам рук пересчитать тех, кто у Храпуновых смог проработать больше года. Обычно люди увольня-

"их величеств" в отпуск и обратно:

- Раньше я думал, что такое только в средневековье было. Ошибался. Накануне их отъезда в отпуск каждому, кто работал на Храпунова, выдавались специальные предписания. Одним полагалось присутствовать в аэропорту. Знаете, всякими там цветочками-платочками - размахивать. Другие обязаны были проводить и встретить дядю Витю с женой непосредственно внутри комплекса "Маленькая Венеция". И тоже всем своим видом должны были радость продемонстрировать. Попробуй с хмурым лицом постой - сразу с работы вылетит, Калибековна за этим зорко следила.

ТАЙНЫ "МАЛЕНЬКОЙ ВЕНЕЦИИ"

Несколько слов о "Маленькой Венеции". Многие алматинцы и гости южной столицы Казахстана, проезжая по дороге на высокогорный каток "Медеу", наверняка обращали внимание на огромную территорию близ урочища Бутаковка, огороженную высочайшим забором с коваными решетками. Именно за этим забором и скрывалась главная жемчужина недвижимого имущества господ Храпуновых. И не надо думать, уверяют "птенцы", что расположенные на пяти гектарах природоохранной территории три роскошных дворца (один для себя, другой для детей, третий для гостей), крытый бассейн, собственная гидроэлектростанция (излишки энергии которой продавались по рыночной цене городу), а также уникальная гидромелиоративная установка были возведены на деньги семьи Храпуновых. На

веку было решительно невозможно. С подачи все той же Лейлы Калибековны покой семейства Храпуновых от чрезмерного любопытства обывателей охранял не только упомянутый выше 5-метровый забор. Специально из-за границы была выписана и одна из совершеннейших систем видеонаблюдения, которая была установлена по всему периметру "Маленькой Венеции". Вращаясь на 180 градусов каждые пять минут, ее камеры фиксировали любое движение близ комплекса дворцов. Даже со стороны горной реки Малая Алматинка, на перекрестке которой из-за бурного течения воды в районе "Маленькой Венеции" мог решиться только абсолютно сумасшедший человек. Впрочем, если бы ему вдруг удалось это сделать, он моментально был бы задержан личной охраной семьи Храпуновых, каждый сотрудник которой подбирался лично Лейлой Калибековной. Один из них, ныне тоже входящий в неформальное объединение бывших сотрудников компании Phoenix, назовем его Арман, вспоминает:

- Лейла жестко держала в своих руках все, что было связано с "Маленькой Венецией". Это был настоящий режимный объект. Я много лет прослужил в армии и могу заверить: не все склады с боеприпасами охранялись так, как "Маленькая Венеция". Кроме всюду установленных камер видеонаблюдения и контрольных вышек, в комплексе существовала пропускная система. Беспрепятственно попасть в "Маленькую Венецию" в любое время суток могли только Виктор и Лейла Храпуновы, ее дети Эльвира и Ильяс, а также

«Накануне их отъезда в отпуск каждому, кто работал на Храпунова, выдавались специальные предписания. Одним полагалось присутствовать в аэропорту. Знаете, всякими там цветочками-платочками размахивать. Другие обязаны были проводить и встретить дядю Витю с женой непосред-

столбу прислонившись. Созданная Алтыншаш Джагановой и ею же низведенная структура ступени партийного рейтинга структура с приходом в партию Серикжана Мамбеталина, казалось, получила свежий импульс. Но новый вожак пришелся не ко двору, что, впрочем, было вполне объяснимо, так как наблюдалась реальная угроза маргинализации партии. Трудно понять другое: почему Джаганова, отобрав бразды правления у Мамбеталина и вновь самолично взявшись за партийный штурвал, опять отдала его "в хорошие руки"? Вряд ли Серик Султаналиев, генеральный директор АО "Каз-ТрансГаз", - тот человек, который откроет новую страницу в жизни "Руханията". Нам этот процесс больше напоминает добровольную эвтаназию и назначение распорядителя пышных похорон. Мы даже смеем предположить, что прощальная церемония может затянется до следующих парламентских выборов. Ведь и еноту понятно, что просто так, без процедур согласования и определенных договоренностей, люди уровня Султаналиева руководить партиями не приходят. А когда уже нужные персонажи окажутся в парламенте, партию даже закапывать будет лень.

Партия "Ауыл" и вовсе ушла из информационного поля. О том, что она вроде бы существует, не дают забыть появляющиеся раз в полгода комментарии по тому или иному вопросу (в основном из сферы сельского хозяйства) академика Гани Калиева, которому приписывается и руководство выше-названной политической организацией. Но приказала ли сама партия долго жить после очередного проигрыша на выборах, совершив политическое хакири, - вопрос, на который ее лидер ни разу не дал внятного ответа. Однако фактом является то, что за последние годы (с того времени как Калиев покинул мажоритет) партия не совершила ни одного телодвижения по пути избранной ею стратегии под пафосным названием "Судьба аула - судьба народа!". Не говоря уже о продекларированных в канун выборов задачах по улучшению продовольственной корзины сельских жителей и обеспечению их чистой питьевой водой.

Выгоднее других на этом фоне смотрится "Адилет". Следует отметить несколько положительных моментов, которые произошли с партией за последнее время. Первый - это то, что ее бессменный лидер Максуд Нарикбаев уступил дорогу "молодым" партийцам. Данное обстоятельство в некотором роде отсекает политический бренд "Нарикбаев" от "Адилета" и дает партии шанс на некое иное существование, вне привычных рамок и условностей. Второе, что не могло не броситься в глаза, - это то, что партия, похоже, нашла свое место под солнцем и из субъекта политики превращается в некий экспертный клуб: она, в отличие от своих партнеров по партполю, перестала потчевать потенциальный электорат "сказками про белого бычка" с неизменно счастливым финалом. И, надо отметить, новая роль весьма к лицу этой партии, так как выдаваемая ею аналитика находится на весьма приличном уровне, а сделанные рекомендации конструктивны и взвешенны. Впрочем, говорить о том, что все эти преобразования принесли "Адилету" политические очки, все же не приходится, и даже произошедшая трансформация не позволяет представить "Адилет" на одном гектаре с главной партией страны - "Нур Отаном", которая, впрочем, как и две другие парламентские партии, также может отправиться в прогулку по параллельным мирам. Но об этом в следующем номере. ■

В последнее время не-безызвестный Виктор Храпунов в буквальном смысле заполнил своим присутствием казахстанскую часть всемирной паутины. Что ни день, то новое интервью. В них он позиционирует себя не столько как бывший член правительства РК, экс-аким Алматы и ВКО, сколько как ярый сторонник демократии, при этом представляясь политологом.

Сергей АНОХИН

Смешно? Безусловно. Особенно когда на свет всплывают новые подробности деятельности Виктора Вячеславовича на посту, например, акима крупнейшего города Казахстана. Наверное, показательна и история о том, как его супруга Лейла Калибековна "успешно" создавала розничную сеть по продаже люксовых ювелирных украшений и часов Viled.

СЛУГИ ЕЕ ВЕЛИЧЕСТВА

Сегодня, находясь в далекой Швейцарии, Виктор Вячеславович охотно рассуждает обо всех внутренних и внешних проблемах Казахстана. Он ставит "нелицеприятный" диагноз казахстанской экономике и "анализирует" последние перестановки в правительстве страны. Размышляет о возможных преемниках

пункты стали очень состоятельными людьми (даже по меркам далеко не бедной Швейцарии), до сих пор остается актуальным. Безусловно, о том, чем владела чета Храпуновых, ныне написано немало. В интернете легко можно найти список из принадлежащих им 37 объектов алмаатинской недвижимости. Но вот как шла известная супружеская пара к своему благосостоянию - это известно далеко не всем. Некоторую завесу над тайной приоткрыли нам несколько человек, ранее непосредственно работавших у господ Храпуновых. Называя себя "птенцами Феникса" (Phoenix - так именовалась головная компания Лейлы Храпуновой - прим. авт.), они не пожелали раскрывать свои настоящие имена. Нет, они не боются мести со стороны своих бывших работодателей. Просто не хотят в очередной раз объяснять силовикам, что не имеют отношения к делам "помойной ямы" по имени семья Храпуновых.

Когда я узнал, что Храпуновы в демократы записались, то чуть со стула не упал, - начал свой рассказ один из бывших сотрудников компании Phoenix. - Какие они демократы?! Вы представить себе не можете, какие люди это были! Они себя выше всех других ставили. Они из патрициев, а все вокруг - сплошь плебеи. Особенно Лейла изощрялась. Чуть ей что не понравится - сразу в крик: "Зарубите себе на носу: на дворе капита-

«Накануне их отъезда в отпуск каждому, кто работал на Храпунова, выдавались специальные предписания. Одним полагалось присутствовать в аэропорту. Знаете, всякими там цветочками-платочками размахивать. Другие обязаны были проводить и встретить дядю Витю с женою непосредственно внутри комплекса "Маленькая Венеция". И тоже всем своим видом должны были радость демонстрировать. Попробуй с хмурым лицом постой - сразу с работы вылетит, Калибековна за этим зорко следила.»

лизм! Мы - хозяйева, а вы здесь никто - наемные рабочие! Уволю вас всех к чертовой матери, куда хотите жаловаться идите!"

Как рассказывает Максим (имя вымышленное - прим. авт.), больше всего доставалось от Лейлы горничным. То несчастная девочка, на взгляд Храпуновой, оделась не так - юбка слишком короткая или декольте на форменной одежде особо вызывающее, то неправильно метелку в руках держит, пыль повсюду разбрасывает. Крик всегда стоял неимоверный.

Немало претензий у госпожи Храпуновой было

лишь уже через три месяца. Бросали все и бежали как можно дальше от этих господ. А Храпуновым это и надо было. Они и так зарплату все время задерживали, а если человек уходил, то о своих деньгах мог даже не мечтать.

Чаще всего активный процесс массового увольнения "по собственному желанию" происходил после возвращения Храпуновых из отпуска. Как рассказывает Андрей, была у ныне позиционирующая себя "демократом" Виктора Вячеславовича и Лейлы Калибековны одна привычка - устраивать пышные проводы-встречи

главного имущественного движимого имущества господ Храпуновых. И не надо думать, уверяют "птенцы", что расположенные на пяти гектарах природоохранной территории три роскошных дворца (один для себя, другой для детей, третий для гостей), крытый бассейн, собственная гидроэлектростанция (излишки энергии которой продавались по рыночной цене городу), а также уникальная гидромелиоративная установка были возведены на деньги семьи Храпуновых. На самом деле поражающий своим великолепием уникальный комплекс с копиями античных статуй, шикарными газонами и аккурратно выложенными мраморными дорожками (мрамор доставляли специальными авиарейсами из Италии) был построен... за счет городского бюджета. При этом, например, рабочие "Зеленстрой", которые на протяжении почти полугода под "чутким руководством" Лейлы Калибековны днем и ночью воплощали в жизнь ее "гениальные идеи", в итоге не получили ни тынына. Этим обстоятельством и объясняется серия забастовок в "Зеленстрой" в 2000 году, которая сильно удивила жителей Алматы, поскольку при Викторе Храпунове цветами в городе особо и не пахло.

Попасть внутрь комплекса "Маленькая Венеция", где Виктор Вячеславович периодически проводил закрытые совещания с руководителями коммунальных служб Алматы, стороннему чело-

кой Венеции - это был настоящий режимный объект. Я много лет прослужил в армии и могу заверить: не все склады с боеприпасами охранялись так, как "Маленькая Венеция". Кроме всюду установленных камер видеонаблюдения и контрольных вышек, в комплексе существовала пропускная система. Беспрепятственно попасть в "Маленькую Венецию" в любое время суток могли только Виктор и Лейла Храпуновы, ее дети Эльвира и Ильяс, а также еще 15 ее близких родственников. Со стороны Виктора Вячеславовича свободный вход имел лишь его родной брат Геннадий. Но он редко там бывал. Чаще всего по проходу изводственной необходимости. Он вроде бы был конечным владельцем алмаатинского "Водоканала". Всем остальным родственникам Виктора Вячеславовича вход был категорически запрещен. Его дочерям от первого брака - Галине и Елене - тоже. Лейла Калибековна лично распорядилась. Она делала все возможное, чтобы ее второй муж не вспоминал о своей прошлой жизни. Зато ее фавориты - Сакен и особенно Газиз - проходили наши кордоны беспрепятственно. По приказу Лейлы Калибековны, охрана должна была проводить их к ней незамедлительно. И нам, и горничным Лейла приказала молчать. Иначе, по ее словам, увольнение было бы самой малостью, что нас ожидало. ■

Продолжение следует

НУ И НУ!

МЕНТ В ЗАКОНЕ...

Окончание.
Начало на стр. 1

После чего он был доставлен в РОВД, где предъявил удостоверение личности и был установлен как Алиев Талгат Нажметдинович 1976 года рождения. По прибытии в наркологический диспансер он от медицинского освидетельствования отказался. После, на мес-

те происшествия, Алиев Т.Н., находясь в патрульной автомашине, звонил на телефон 102, жалуясь на действия полицейских, а также угрожал вышестоящим руководством, вел себя некорректно. В присутствии понятых и водителей, участников ДТП, при видеосъемке сотрудников оперативной группы производился наружный дос-

мотр Алиева Т.Н., в ходе которого было обнаружено и изъято его водительское удостоверение, при нем также находилось служебное удостоверение, по которому установлено, что он являлся заместителем начальника УВД г.Шымкента...

В настоящее время подполковник полиции Алиев на службу после трудового отпуска не при-

был, сотрудниками кадровой службы УВД г.Шымкента ежедневно с 30 декабря проводится активирование невыхода его на работу.

На основании вышеизложенного, руководствуясь статьей 58 Закона РК "О правоохранительной службе" предлагаем:

За совершение проступка, дискредитирующего звание сотрудника полиции, подполковник полиции Алиев Талгат Нажметдинович подлежит увольнению из органов

внутренних дел по отрицательным мотивам...

В принципе, и добавить нечего - в документе все подробно расписано. Но у нас все-таки возникли некоторые вопросы. Например, каким вышестоящим руководством угрожал Алиев столичным полицейским? И почему Талгат Алиев, ранее замеченный в неблагоприятных поступках (прочитайте прилагаемую справку), умудрялся увильнуть от наказания? ■

Берик АСАНОВ

СПРАВКА

Алиев Талгат Нажметдинович, 17.05.1976 г.р., подполковник полиции, в органах внутренних дел с 1993 года. В должности заместителя начальника УВД г.Шымкента с ноября 2012 года. За период службы имеет 8 поощрений, 8 взысканий (сняты).

Ранее в отношении Алиева Т.Н. проводились служебные расследования по фактам фальсификации материалов уголовного дела, совершения коррупционных правонарушений и нарушений служебно-воинской дисциплины, отсутствия на службе с 25 сентября 2009 года по 12 марта 2010 года. Приказом МВД от 14 апреля 2010 года №218 л/с был уволен из УВД по собственному желанию. Однако решением Сарыаркинского районного суда г.Астаны от 25.07.2011 года приказ в части его увольнения был признан незаконным...